

令和7年1月24日

各位

会社名 株式会社日本一ソフトウェア 代表者名 代表取締役 猿橋 健蔵 (コード番号:3851 東証スタンダード市場)

問合わせ先

役職・氏名 代表取締役 猿橋 健蔵

電話

058-371-7275

## 代表取締役の逝去および異動に関するお知らせ(訃報)

当社代表取締役社長 世古哲久は、令和7年1月24日に逝去いたしました。これに伴い、同日をもちまして代表取締役を退任しました。

ここに、生前のご厚誼に深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせ申し上げます。

記

1. 氏 名:世古 哲久(せこ てつひさ)

2. 生年月日:昭和46年1月21日(享年55歳)

3. 略 歴: 平成 5年 4月 株式会社エス・エヌ・ケイ入社

平成12年11月 株式会社トーシン入社

平成14年3月当社入社

平成17年 8月 当社ビジネスコンテンツ事業部長

平成 18 年 11 月 当社取締役ネットワークコンテンツ事業部長

平成 20 年 1月 当社取締役管理部長

平成 31 年 4 月 当社専務取締役管理部長

令和 5年 4月 当社専務取締役

令和 5年 7月 当社代表取締役社長

4. その他:同取締役の逝去、退任に伴い、当社取締役は1名減員となりますが、 法令に定める取締役の員数を満たしております。

以上